ATATQNIXMA XHMEIAX I’ AYKEIOY (OETIKHX KATEY®YNXHY)

OEMA 1o
2TIC TOPAKATO EPMOTNOELS VO EMIAEEETE TI GMGTY| OTAVTNON:
0) Z€ o0, Ao TIG EMOUEVEG LETAPACELS TOV NAEKTPOVIOV GTO GITOUO TOL VOPOYOVOL
EKTEUTETAL OKTIVOPOAI e LEYAADTEPO UNKOG KOLLOTOG;
)n=1-n=4 iiiy)n=6—->n=2
i)n=4—-n=2 ivyn=2—->n=5
B) ‘Eva niextpovio avrkel o€ d tpoyiaxo g otifadas M. [ to niektpovio avtd
1GYVEL VILOYPEMTIKE, OTL:

Dn=3,1=2,ml=1 ii)n=3,1=2, ms=1/2
i)n=4,1=3 ivyn=3,1=2
v) O ap1Bpog TV aToUIK®V TPOYLOKAOV oTig oTiPddeg M kot N eivarl avtiototyo:
i)3 ko9 iii) 5 xon 7
ii) 9 ko 16 iv) 18 xon 32

0) O ap1Buog TV ATOUIK®Y TPOYLKAOV Gg £va ATOUO TO omoia yapaktnpilovot e
KBavtucovg aptBpovg:
Dn=2,ml=-1, )n=4 MD)n=5,1=3 eivor avrictoyo:

i)2,9,7 iii) 1, 9, 16

ii) 1, 16, 7 iv) 1, 16, 12
g) ITowo amod to amdpeva ATopo 6T OEUeA®MON KATAOTOON £XEL TEPLCCOTEPA LLOVI|PN
NAEKTPOVIQ,

i) 9F ii) 22 Ti iii) 27C0 iV) 3()Zn

ot) [loo amd ta endpeva ynuIKd otoryeio oynuatilel EyypouUES EVOGELG Kot
GUUTAOKO, 1OVTO,;

i) 18A ii) ng iii) 31F iV) 38A
) How amod TG endEVEG NAEKTPOVIOKEG OOHES OOSIOEL TN SOT ATOLOV YMHIKOD
oTol(ElOL TOL Topén S 6T BEUEAMMDON KOTAGTOON;

i) 1s%2s%2p®3s? iii) [Xe] 4" 5d'%6s'
ii) [Ar]3d®4s? iv) 1s*2s%2p®3s*3p°4s?
1) oo and ta emdpeve NAEKTPOVIO EVOG ATOLOV £XEL LEYUADTEPT EVEPYELD,
i) (4,0,0,1/2) iii) (3,2, 0, -1/2)
ii) 3, 1,-1,-1/2) iv) (3,0, 0, 1/2)

0) 'Eva niektpovio €xer ml = -2. Towo amod Tig emoueveg TIHEG KPAVTIKOV aplOUdV dev
glval EMTPENTY Y10 TO NAEKTPOVIO ALTO;

i)yms=-1/2 ii)l=4 iii) [=2 ivyn=2
V) Ynootidda ival To GUVOLO TV TPOYLOK®OV UE TIC I01EG TIHEG KPUVTIKAOV aplOumv:
il i) n iii) n ko | iv) | ko m,

1).Zmv évoon HC=N (Atopikoi apBpot C:6, H: 1, N:7) vrdpyovv:
a) 2 (ebyn deopukadv kot 3 {evyn un SeoUIK®V NAEKTPOViMV.
B) 3 {evyn deopikmv kan 2 (ebyn un deCUKOY NAEKTPOVI®YV.
v) 4 {evyn deopikmv kot 1 {ghyog un SEGUKOV NAEKTPOVI®V.
0) 2 Lebyn deopkav kot 1 (evyog Un deopuik®V NAEKTPOVimY
1P). H evépyela mpdTtov ovtiopov tov otoyeiov X eivan 10 kJ/mol. H evépysia
dg0TEPOL 10VTIGHOV TOL {d10V oToLEiov Pmopel va etva:
o) 8 kJ/mol B) 10 kJ/mol v) 15 kJ/mol 0) 5 klJ/mol
1Y) O péyiotog apBpog Tmv NAEKTPOVIOV oL eivar Suvatdv va VITAPYOLV GE £va TPOYLoKO f,
elvan
ao. 2. B. 14. v 10. d. 6.
10) 210 WV Fe* o apBudg Twv nhektpoviwv oy unooTiRdda 3d kal otn Bepehwdn
katdotaon eivat:
a4 B. 5 y.3 3.6
1e) Ztorxeio M 10 onoio aviKel 6TV TPAOTH GEPE GTOLYEIOV LETATTOONG, OXNUOTI(EL 1OV
M** mov €xet 3 nhektpovia oty vrootiBada 3d. To otoyeio M givau:
o. 23V B 25M1’1 Y. 24CI' 0. 26Fe
1o1) [Hopapayvntikd etvan to 16v
o. 9F_ B. 21SCSJr v. 2(,F€3Jr 0. 30Zl’lzJr



Q). Tn peyardtepn tipn devtepng evépyetag 10vTiopov (E1 ;) avapéverat va £yet
T0 GTOLYElD
a. 12Mg B. 11Na v 19K 0. 4BC

m) Iowa amod Tig emdpeveg EEIOMOEIS TAPIGTAVEL TNV EVEPYELD 20V LOVTIGHOV
TOV payvnoiov:

a. Mgy — Mg¥e +e ¥. Mg, — Mg +2e

B. Mg'w — Mg¥g + e 8. Mg, — Mg¥ g +2e
10 ) To tpoyloKd Tov ATOUOV TOL VEPOYOVOL EXOVV:
o. Olao TNV 1010 evépyela Y. evépyetla mov kabopileTat amd n
B. evépyeta mov kabopiletar omd ntl 8. 6ha 10 1010 oYU

K) OLTIPWTEG EVEPYELEC LOVTLOHOU TIEVTE OTOLKELWV PE SLaSOXKOUC ATOUKOUC
aplBuou¢ eivat:

A B r A E
kJ/mol 1000 1251 1521 | 496 738

O XNULKOC TUTIOG TNG €VWOoNG LeTafU Twv A Kal A lval:
@ BA B.DA  y.AA  8.AA

Movdoeg: 20 x 3 =60
OEMA 2°
[oteg and T1c eMOpEVES TPOTAGELS Elval COOTEG Kot TOlEG AUVOUCUEVEG;
o) £T0 GTOLO TOL VIPOYOHVOL 1) EVEPYELN TOV NAEKTPOVIOV HEIDVETAL LE TNV avENoN

NG TIUNAG TOL KUPLoL KPavtikov aptfuov n.

B) Zopowva pe v Bewpia Tov Planck 1 evépysta piag niektpoporyvntikng
axtivoPoAiag diveton amod tn oyéon E= hv.

v) To dropo tov Cl oto HCIO éyer 3 un deopud (edyn niektpovimv.

d) Ta dropa TV yNUIK®OV ototyeiov ¢ opddoc VA (151) Tov meplodikov mivaka ot
Beperddn katdotoon Egovv 3 acvlevkta (Lovipn) niektpovia.

€) e £vo TOALNAEKTPOVIOKO GTOWO OAC TOL TPOYLOK( LG VITOCTIRAS0C £YOLV TNV
ol evépyela.

oT) g kGBe TN TOV My AVTIGTOLYEL KOl £VOL TPOYLOKO.
0) Ta pérodha £0VV GYETIKA VYNAEC TILES EVEPYELOG LOVTIOHOV.

1) H tyun g evépyelog mpdTo 10VTIGHOD QLEAVETOL OO TAV® TPOG TO KATW GE L0
OLLAd0 TOV TTEPLOSIKOD TTIVAKO.

0) Katd pnkog pog meptddov 1 oTopK” akTiva ovEAVETaAL amd To aploTePd TPOg To
de&d.

1) O kBovtikdg apBudg tov spin (Ms) GCLPUETEEL OTH SLAPOPPMOT THG TWAG TS
EVEPYELOG TOL NAEKTPOVIOL.

Movdoeg: 10x4 =40

Kol emroyiol!!



KCQ2TA2Z ANTQNIOY



